

ત્રી, પ્રકાશક, માલિક : મનોજ એચ. રૂપારેલીયા, કાર્યાલય : જીલ્લા મધ્યસ્થ ઠેક પાછળ, અમરેલી : મુદ્રણ સ્થાન : આજકાલ પ્રિ.પ્રેસ રજપુતપરા, શેલ પેટ્રોલ પંપ પાછળ રાજકોટ ખાતેથી છપાવી અમરેલી એક્સપ્રેસ કાર્યાલયથી પ્રસિદ્ધ કર્યું : વિક્રમ સર્વત ૨૦૦૯ વેશાળ વદ-૫ વર્ષ : ૧૫ અંક : ૧૨૪

અમરેલી જિલ્લાનાં શહેરી વિસ્તારમાં શ્વાન અને ગ્રામ્ય અને ગીરકાંઠાનાં વિસ્તારમાં રાનીપશુઓ બેકાબુ દીપડાએ ૩ વર્ષનાં બાળક અને સિંહણે ૫ મહિનાનાં બાળકને ફાડી ખાધો

છેલ્લા ૧૨ કલાકમાં લીલીયાનાં ખારા અને સાવરકુંડલાનાં કરજાળા ગામે અરેરાટી ઉભી કરે તેવી ઘટના બની
 કરોડો રૂપિયાનાં ખર્ચથી ચલાવાતા વન વિભાગનાં અધિકારીઓ થોડા જાગૃત બને તે જરૂરી
 માનવ વસાહતમાં સિંહ, દીપડા જેવા પ્રાણીઓ આવીને તરખાટ મચાવે તો જવાબદારી નક્કી કરવી જોઈએ
 જો કે બંને પ્રાણીઓને વન વિભાગે ઝડપી લઈને નિયમાનુસાર કાર્યવાહી હાથ ધરી



અમરેલી, તા. ૮ ગીરકાંઠાનાં અમરેલી જિલ્લામાં છેલ્લા ૧૨ કલાકમાં વન્ય પ્રાણીઓ દ્વારા માનવ ઉપર હુમલા કરવાનાં બનાવો બનવા પામેલ છે. જેમાં એક ૩ વર્ષની ઉંમરનો બાળક તથા ૫ મહિનાનાં બાળકને વન્ય પ્રાણીઓએ શિકાર બનાવી ફાડી ખાધાની ઘટના બનતા અમરેલી જિલ્લામાં ભારે સનસનાટી મચી જવા પામી છે. પ્રથમ બનાવમાં ગત રાત્રીનાં સમયે સાવરકુંડલા તાલુકાનાં કરજાળા ગામે રહેતા અને મુળ મધ્યપ્રદેશનાં વતની એવા મગનભાઈ બાગડીયાનાં ૩ વર્ષનો પુત્ર ભુપત ગઈકાલે રાત્રીનાં સમયે લગભગ ૮-૩૦ કલાકે માતા-પિતા તથા ભાઈઓ સાથે વાડ વગરની અવાવરૂ ઓરડીમાં બેઠો હતો ત્યારે અચાનક જ વન્ય પ્રાણી દીપડાએ હુમલો કરી અને ૩ વર્ષનાં ભૂપતને મોંમાં પકડી ખેતરમાં વાલેલ બાજરીમાં લઈને જતો રહ્યો હતો. આ બનાવ અંગે વન વિભાગને જાણ કરવામાં આવતા વન વિભાગે તુરંત ઘટના સ્થળે દોડી આવી બાળકને ફાડી ખાનારા દીપડાને પીજરે પુરવા માટે કાર્યવાહી હાથ ધરી અને દીપડાને ગણતરીની કલાકોમાં જ દીપડાને પીજરે પુરી દેતા આ વિસ્તારમાં રાહતની લાગણીઓ જોવા મળી હતી. જયારે બીજા બનાવમાં લીલીયા તાલુકાનાં ખારા ગામે ઢાંગલા ગામનાં માર્ગ ઉપર ઝૂંપડુ બાંધીને રહેતા એક પરિવારનો માત્ર ૫ માસનું બાળક આજે વહેલી સવારે પોતાના પરિવાર સાથે સુતો હતો ત્યારે એક કદાવર સિંહણે આવી અને મોંમાં દબોચી નજીકનાં વિસ્તારમાં ઉઠાવી ગયો હતો. આ બાળકને મોંમાં ઉઠાવી જનાર સિંહણે પ્રથમ તો એક બકરીનું મારણ કરી મોજ માણી હતી બાદમાં ખુલ્લામાં સુતેલા બાળકને ઉઠાવી ફાડી ખાધો હતો. આ બનાવ અંગે વન વિભાગને જાણ કરવામાં આવતા વન વિભાગે ઝડપી લઈને નિયમાનુસાર કાર્યવાહી હાથ ધરી

અમરેલી : તાજેતરમાં લેવાયેલ તલાટીની પરીક્ષામાં એસ.ટી.ની ઉમદા કામગીરી

વિભાગીય નિયામક અમરેલીનાં સુચન મુજબ અમરેલી ઉપો મેનેજર નથવાણી સહિતની ટીમ તલાટી મંત્રીની પરીક્ષામાં સવારના ચારથી સાંજના ચાર સુધી અમરેલી ઉપોમાં ખરેખરે રહી રપ જેટલી એકસ્ટ્રા બસ દોડાવી વધારાની આવક મેળવી તેમજ પરીક્ષાર્થીઓને કોઈપણ જાતની અગવડ ન પડે તે માટે સતત મદદરૂપ રહ્યા જે કામગીરી સારહનીય અને બિરદાવવા લાયક છે.

સાવરકુંડલા : કેરાલા સ્ટોરીને નિહાળવા આગ્રહ કરતા ધારાસભ્ય મહેશ કસવાલા

સાવરકુંડલા, તા.૮ "The Kerala Story" આ ફિલ્મ ધર્માતરણ, આતંકવાદ અને લવજેહાદ જેવા મુદ્દાને ઉજાગર કરી રહી છે. હિન્દુઓનાં ધર્માતર આયોજન અનુસંધાન પાના ૬ ઉપર

લાઠીનાં નાના રાજકોટની સીમમાં જુંદગીથી કંટાળી વૃદ્ધે ઝેરી દવા પી લેતા મોત

અનાજમાં નાખવાનાં ઝેરી ટીકડા પીતા બન્યો બનાવ

અમરેલી, તા. ૮ લાઠી તાલુકાનાં નાના રાજકોટ ગામે રહેતા મુશ્કેલભાઈ ભીખાભાઈ કનાળા નામનાં ૬૦ વર્ષિય વૃદ્ધ ગત તા. ૮નાં રોજ સવારે પાંચ વાગ્યાનાં સમયે નાના રાજકોટ ગામની સીમમાં માનસિક રીતે જુંદગીથી કંટાળી ગયેલ હોય. જેથી પોતે પોતાની મેળે અનાજમાં નાખવાની ઝેરી દવા પી લેતા તેમનું ઝેરી દવાની અસર થતાં સારવાર માટે દવાખાને ખસેડાયેલ જ્યો તેમનું મોત નિપજયાનું લાકી પોલીસમાં જાહેર થવા પામેલ છે.

ચાર મહિનાથી સતત રજૂઆત થતી હોય અંતે સાવરકુંડલાના હાથસણી માર્ગ ઉપર પાણીનાં ટાંકા ઉપર ટાંકણા અને જાળી લાગી પાલિકાનાં શાસકોનો સ્થાનિકોએ આભાર માન્યો



સાવરકુંડલા, તા. ૮ નગરપાલિકા સદસ્ય કેશવભાઈ બગડાએ નગરપાલિકા તંત્રને રજૂઆત કરી હતી. અંતે તેની રજૂઆતને મૂર્ત સ્વરૂપ મળ્યું. ગતરોજ આ પાણીના ટાંકા ઉપર ટાંકણા અને જાળી લાગી ફીટ કરવામાં આવેલ. આ સમગ્ર કામગીરી સાવરકુંડલા નગરપાલિકા વોર્ડ નંબર પાંચનાં બગડાની સતત દેખરેખ નીચે હાથ ધરવામાં આવેલ તે પૂર્ણ થતાં. આ બદલ નગરપાલિકા પ્રમુખપતિ રાજુભાઈ દોશી અને ચીફ ઓફિસર બોરડ તથા પાણી વિભાગના સુપરવાઈઝર અશ્વિનભાઈનો હાથસણી રોડ વોર્ડ પાંચના રહેવાસીઓએ આભાર પણ માન્યો હતો.

જફરાબાદ નજીક આવેલ બાબરકોટ ગામનાં પાટીયા પાસે પાર્ક કરેલ ટ્રકની ટાંકીમાંથી ડીઝલની ચોરી અખાણ્યા ડીઝલ ચોર સામે પોલીસમાં ફરિયાદ નોંધાઈ

અમરેલી, તા. ૮ જાફરાબાદ ગામે રહેતા યોગેશભાઈ જગુભાઈ વાલેલા નામનાં ૨૮ વર્ષિય વેપારીનાં બે ટ્રક જી.જે.-૧૪ એક્સ ૩૧૪૧ તથા ટ્રક નં. જી.જે.-૩ એટી ૩૨૨૫ ગત તા. ૭નાં રોજ સાંજે બાબરકોટનાં પાટીયા પાસે આવેલ ભુતનાથ પેટ્રોલ પંપે પાર્કિંગ કરેલ હોય. ત્યારે કોઈ અખાણ્યા ચોર ઈસમે બન્ને ટ્રકની ડીઝલની ટાંકીનું તાળુ તોડી ડીઝલ લીટર ૧૦૦ કિંમત રૂ. ૮૩૦૦નું ચોરી કરી લઈ ગયાની ફરિયાદ જાફરાબાદ ટાઉન પોલીસમાં નોંધાઈ છે.

બાલમુંકુંદ જ્વેલર્સ પ્રા.લી.
 જીવનમાં વિચારવા જેવું 'બરફ' અને 'તક' એક સમાન છે. જેમ બરફ સમય જતાં પીંગળી જાય તેમ હાથમાં આવેલી તક પણ સમય જતાં જતી રહે છે.
 લાલપ ૨૨ કૅરેટ દાગીનાના ભાવ જાણવા મીસ ઠોલ કરો 95558 11166
 એ-૧૯, ઈન્ડિયા માર્કેટ, અમરેલી Ph. No. (02792) 223770/226868

ડૉ. પિયુષ વી. ગોસાઈ
 (એમ.ડી.) ગાયનેક પ્રસુતિ તથા સ્ત્રીરોગ નિષ્ણાંત
શ્રી જી વુમન્સ હોસ્પિટલ તથા સોનોગ્રાફી સેન્ટર
 સુખનાથપરા, હિરામોતી રોડ, શ્રીજી ટાવર સામે, લીલીયા રોડ, અમરેલી.
 ફોન : (૦૨૭૯૨) ૨૨૧૦૯૬ મો. ૭૦૧૬૧૧૨૪૦૬
 ઓપીડી સમય : સવારે ૧૦ થી ૨ સાંજે ૬ થી ૮ સોમવાર થી શનિવાર...
 ઉપલબ્ધ સુવિધાઓ : સર્જીની સ્ત્રીઓની નિષ્ક્રમિત તપાસ (ANC) પ્રસુતિ પછીની તપાસ (PNC) નોર્મલ ડિલિવરી સીઝેરીયન ડિલિવરી કોષ્ટક ઈ સરકાર માન્ય હુદુંબ નિયોજનનું ઓપરેશન સરકાર માન્ય ગર્ભપાત (MTP) કેન્દ્ર સોનોગ્રાફી સેન્ટર (કલર ડોપલર તથા 3D/4D સોનોગ્રાફી) ગર્ભાશયનાં તમામ રોગોની તપાસ તથા સારવાર ગર્ભાશયનું ટાંકાવાળું/ટાંકા વગરનું ઓપરેશન ગર્ભાશયનાં મુખનાં કેન્સરની તપાસ (પેપ્થ સ્ક્રીનિંગ) IUI ફેસીલીટી IVF માટે સલાહ.

શું આપને સાંભળવામાં અથવા સમજવામાં તકલીફ પડે છે ?

અમરેલી જિલ્લામાં આધુનિક ટેકનોલોજી દ્વારા સારવાર તથા તાજા જન્મેલા બાળકોથી લઈને ૧૦૦ વર્ષના વૃદ્ધ સુધીનું બહેરાશનું ટેસ્ટિંગ અલગ અલગ ડીપાર્ટમેન્ટ મશીન દ્વારા તપાસ કરવામાં આવશે. આ સેન્ટરમાં કોમ્પ્યુટરાઈઝ્ડ સ્પીચ થેરાપીની સુવિધા પણ મળશે.

કવોલીફાઈઝ્ડ ઓડિયોલોજિસ્ટ દ્વારા માર્ગદર્શન
શ્રીમતિ મીનાક્ષીબેન પિનયભાઈ વણિયા ઓડિયોલોજી અને સ્પીચ થેરાપી ક્લિનિક
 બહેરા મૂંઝા શાળા, સાવલ્સ કોલેજ પાસે, લાઠી રોડ, અમરેલી : મો.નં. ૯૨૪૪૭ ૬૦૦૦૪

